

Банкротство индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств

Индивидуальный предприниматель (ИП), к которому имеется не удовлетворенное в течение трех месяцев требование (совокупность требований) на общую сумму не менее 10 000 рублей, может быть признан банкротом вне зависимости от того, превышает ли сумма его обязательств стоимость принадлежащего ему имущества.

Для крестьянских/фермерских хозяйств (КФХ) основанием будет появление на его балансе долгов на общую сумму в 300 000 руб. При этом не выплаченная сотрудникам КФХ заработная плата включается в такую задолженность.

Банкротство ИП с долгами – специализация юридической фирмы «Антей». Наши опытные юристы проанализируют все нюансы ситуации, в которой вы оказались и подберут оптимальную схему реструктуризации задолженности. Для КФХ будут учтены все специфические моменты, характерные для ведения индивидуального бизнеса в сфере сельского хозяйства **Банкротство ИП с долгами по налогам** – отдельный вид судебного производства, которое также входит в специализацию юридической фирмы «Антей».

Характеристики процедуры банкротства ИП

Право на подачу заявления в арбитражный суд есть у должника в статусе ИП и у кредиторов. **Банкротство КФХ** инициируется его главой с письменного согласия всех членов хозяйства.

Если задолженность ИП составляет 10 000 руб., а для КФХ – 300 000 руб. суд выносит решение, в котором признает его банкротом.

Для ИП предусмотрена та же процедура банкротства, что и в отношении физических лиц, за исключением стадии реализации имущества, которая осуществляется согласно общим правилам, применяемым к юридическим лицам. КФХ банкротятся по той же схеме, что и юридические лица с учетом нюансов, свойственных сельскому хозяйству.

Реализация имущества должника ИП или КФХ

Реализация имущества индивидуальных предпринимателей и крестьянско-фермерских хозяйств является одной из стадий судебного процесса и происходит

согласно процедуре, установленной в законодательстве Российской Федерации для юридических лиц. После вынесения судом решения о признании должника банкротом открывается конкурсное производство. Суд назначает конкурсного управляющего, услуги которого оплачиваются из средств, вырученных в процессе реализации имущества должника. Для оценки собственности назначается оценщик. Все имущество должника составляет конкурсную массу. Реализация происходит посредством организации открытых торгов (аукционов).

Последствия признания ИП и КФХ банкротом

По завершении процедуры банкротства гражданин утрачивает статус ИП, аннулируются все выданные ему ранее лицензии на осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, на 5 лет ему запрещается заниматься регистрироваться в качестве ИП и на 3 года – участвовать в управлении юридическими лицами (в любых должностях). Это же касается и главы КФХ, в статусе ИП.

Если вы оказались в сложной финансовой ситуации и хотите минимизировать ее негативные последствия, обращайтесь к юристам фирмы «Антей» и мы поможем отстоять ваши интересы на любой стадии судебного производства по делу о банкротстве ИП и/или КФХ.

Стоимость услуг в каждом конкретном случае индивидуальна и определяется по итогам бесплатной консультации, на которую вы можете записаться, позвонив нам по номеру ... или оставив заявку на сайте...